N
33

i

e}
W e
o




14
25

56 %

‘ 14
55 X 100 = 56(%)

ul
%0




287%

2.87

‘ 287 % + 100 = 2.87

-

ull




9:3-299] 39 thgt H], 30 thgt 99| H], 9} 32| H], 9Tff 3
o2 H)9] gh& Yerd & syt




o1
ol

To°
e

o

ol
ie)

__o_l

39 Hlduyrt.

5

@ 8ol o

o
ee]
o3
ol
o)

® el

S

3
g,soﬂtﬂ

whatA




o
rlo
I
|
2
,
N
N,
ol
E
lo
Ll
0,
Mo
P
1A
i
O

:
"
o,
rlo
s,
o

@4;9:>994401]EH'§H] @ 7:10= 710
® 3:8= 3789 H| @ 6:7= 6% 7] gt H|
® 2:5=50°] tigt29] H]

@ 4:92 49] 90] T3t AU},




13:11

ull
p)

.i




8.

ohg Bl gre Ankeu

3
1.2:1-
4
> =
24
_ e
MEehe o 1 1% =~

Uk,

3 12 .7
1.2.1Z—E-Z—




h-g W2 LRy T, H]9] Zhe 452 U AL 249,
ZZ3 1070 ot A 4 71 9] H]
» E
» =
> mg 2:5
> HE: 04
S of - H W=
Hlehe oF 1 e = St
ZZ 10700 et AR 4719 1
4
=4:10= E =04




ohe BE oo YL 45 £AHR AL
o 2t B EA | &% 24
15609 919 & 0
109] 2501 diar ool &k | (2)
5ol tigh 4 9] 19| 2k (3)
» =
» &
» &
> ®eh: 0.25
2
pol= =z
D oH 5
> =g 08
SISk B uA | 2% 54
15: 60 o] 7t ;11 0.25
10 9] 25 ] Tt o] 2t é 0.4
Kol gt 4 <] v 2 ‘—: 0.8




11. 5429 2712 vlmsto] [ ] eho] QoA >, = <2 AL oA,

100.9% ] 1.019

iy

vV V¥
02

o

A

100.9 %— 1.009
watA 100.9 %< 1.019 YU T},




12. F 59 27|15 vusto] [ |t >, = <5

73%_]0.703
>
> & >
73 %= 0.73

w2hA] 73 %> 0.703 YU Tk,




A WA 1800

13.

5|
|
<t
2

o
KO

864("8) YUt

48
100

o] SHAY-2 1800 x




!

,mo
0
o
=0
ol
2]
X of
S
No 75
N
4,
¥
g o
o Ak
T %
5o B
— Jm
5
Hi- w;u
M
=
oM (-
i =0
m ol
=5
o] .
B
Ho T

14.




15. o5 2™l Aol tiet ARt B2 o] Hl= YERfAL,

7% 1 2R 2k 4= 20
Hlshe o : ARG 719 S 13

whebA] 13 20 Ut




16. Aoy ¥

ol o

a4y

g, of

g

of F7g& Akl
H1 O] 3H& B4 UEAL L.

g

0 o]
No -
<o TO
Tor ol

8




17. s [B27]]& EiL, W9 gho] &2 Z7|e] vieA 9424 Ae 1=

AL
B7]
@ 8ol tigt 5] H| © 0.52
® ® 0.625
@ 139] 259 Tt H]

vae @Doe 006 066 660

@ 89 gt 59] H]= 0.625
© 13 9] 259 Hgt H]= 0.52




18. ZEuppye] Zo] 5040] S5yt 1 FollA nlEe] 18F0]o] 1,
U 2]7} 7idje] A 2y, Zhdlo]d 22 HAe] 2 % AY7t?
> E: %
> ®MEH 64%

(ZHlo] A )= 50 — 18 = 32(%:°])
(FHileld =) 32

mx 100 _%x 100 = 64( %)




19. Adal 390l 60000 ¥ dl&stAEY, 19 5t 9 %2 o]z7}

Q& 19 Fot B o]t Atz

mr X,

o id

>
> =e: 54009

(ke P=(71%F)x (418)
60000 x 9( %) = 60000 x 0.09 = 5400()




20.

Azt ZHAloll A 30000 Y ot S 15 % Qlste] mofgot
U}, o] wuf 7HA-2 dukdy 7t

> & !

> EE 25500 Y

(&<t 2= 30000 x 0.15 = 4500(
(Tl 714)= 30000 — 4500 = 25500(

do

1)
)

p

1o




of@ of A40] Wt EHgol 375% AU o] 447} 75 Wl
QetE Hrh, B4l B W USRS U

v
o
(23

H| ot F @ Qe 4= (759)
71E% | B (Aol U2 5)
H]-& : B} (37.5 %= 0.375)




el
|

S SO £t ok F Folste ©F 4718 shte n
| Bveh 578 Fobsh sge AA9 60% A1, ok
Zolst YL 578 Foloht 8 9] 25 % 0] AT, WA

8 71 400 9121, 5791 oF R ol shile 4] sy

(578 FotohE oM 4)=(100%2] 60%)
= 400 % 0.6 = 240('8),
(k2 Zolsk= 3M8 )= 240 x 0.25 = 60(3),

(BA) 3P ol oeh 272} o 72 Fotahiz 3 0] wip )
_ 240460 300

2 100 =75
200 <10V = 10 % (%)

/-\

roh _lolr




23. 7F=7F12cm, AI27F5em ] AARFE O] lsUH. o] =2 =2
et Wolef HE oA

>

> &= 30:17

~&B

7F2 12cm, A2 5emel AALR 9] E9 ¢
(12 +5)x 2 = 34(cm)

7F2 12cm, A2 5em <l AAHE 2] Yol
12x 5=60( cm?)

(el gt Wolel H))=60:34 =30: 17

O




24.

r[o
o\c?
i
rO
)
r2
o

s

g A7hao] ol 30 %92 Fo] 7, Bl
AZFg Tt Yol7t duht o SoluAay 7t

1\
18cm

HI
=-20cm- -~

&)

(¥E0])=8x (1-0.3) = 5.6( cm)

(RH)= 20 x (1 4 0.55) = 31( cm)

— 31x5.6+2=86.8(cm?)

A& A7k o] Yol 8 x 20 + 2 = 80(cm?)
— 86.8 — 80 = 6.8( cm?)




FAolE= 23] 400000 ¥ 14
o] FAFY T

B A FstA Ty 5 424000 Y
o] 23o] 1 Fro] ojzg2 B %A FIA L

>

i

%
> ®eh: 6%

(9_ )X100°] =

—
B
[*]
.1_4

24000
o} o]z} )= % 100 = 6( %
5t o17H8) 400000 (%)




26. 2 5 100 9] oF5o] A4t 72 9] oF4-0] Fof] Tt HIE HEE A
Lt 22 o= APt

® 3:5 @)9:12 @ 8:10

@ 8:12 ® 72:100

100 9] oFE= 1, 2,4, 5, 10, 20, 25, 50, 100 — 971
729] OF4 = 1,2,3,4,6,8,9,12,18,24, 36,72 — 127}
(100 2] k) @ (729] 9F5) =9: 12




Hl&o] B2 JFEH A= & A2 A=A L.

@5:7 © 39] 8 gt H]
© 5°f tigt49] H]

® 6,0 6 @ 6,60 ® 0.6 06
®e. 6,0 ®© 0,0

©
—
I
o
N—
I
G 00] W =1 on

© (Hl&)=

5_4003_21 .5 3

7 56 8 56 7 8

3_15 432,38 4

8 40" 5 40 8 5

5_2 4% .05 4

7 35 5 35 7 5

wehd Hlgo] £ AE ¢ ©, O, 04Ut




28. Age Azl A= &9

B B st

rx
ol

U
;3 B 40 QB AR ofzkel] WSS o] 40% o] 8l
SHorhy gt 94t sl st Eater AstaZe Antol

.4) 60
3—75 ><40><100—96( )

i




29. ofx stie] ojatay
ol Ak g
> =
> &=E 23009

£ 1100 - 52 = 48( %),
%4 2} 52— 48 = 4( %),

4 2} 929t oo g Hlg 1%l g




30.

1:]-_. j_E]_L]- 71—0] OJoﬂ}\-] 141. 3cm27]. 2110111*],11;]- 211011] =]

o] wolef 20 %ol2tH of Yol WIAlE2 H cmdY7t?

| 2
> & 15cm

Ho
\_.

I

B
9| wtz 2L [ Jot 5hdl

[ Ix[ ]x3.14x0.2 = 141.3(cm?)
[ Ix[ ]=141.3+0.628

[ Ix[ ]=1225

[ ]=15(cm)




31. Jd% Zol AdgELangd F REOR RS YTh ZA}
7Y e AT E vcanl Yoo HZt 75 A o, AR
a9 Zol= 2 ecmlA] oA L.

. -7cm~. y_-7cm-.p

/ _I )
4cm L: /
‘O |—'

L. s =2

= cm

>
> HeH: 3em

S5
(AFcHeEL] o)

= (19 4 ofHH )x (¥°])+ 2

(AAH ] ol)

= (7F29] do])x (M=2] dol)

AN 1L er o Yol

7x 4 = 28(cm?) YUYt}

A TreeR A EE nean

ol H|7k7:50lE R

AR 9] Wol7k 28 cm? o] H ATt & 9] Hol=
28 + 7 x 5 = 20( cm?) Y Yt

kAl ((OFHR) +7 )x 4 + 2 = 20( em?) YY T}
(oFiH) =20x2+4 -7 = 3(cm)

olsHH 9] Aoj= 3cm YUt




O 342 °l85t 717F 148 cm o]l AF-o] 52kg )l 2/ 0]7F

HIREQIA] ot A (HREIYt, H]Rto] obdUt}) o] = Fof 2HhE

- EF AT (7] -100)% 0.9
1% B2F AF2] 120 %ol

EZE A 1 (148 - 100) x 0.9 = 48% 0.9 = 43.2
H]9k A5 : 43.2kg 2] 120 %©1A¢
120
— 43.2 (kg) X100 = 51.84(kg) ©14

kA ol Wikl




33.

150 7i7F & & 3F AFAFE 20000 Yol Ay AA 2] 20 % ©] A
Ut o]A-E HotM 20% 9] o] dowd 1 S Luty

7k
= o
| —

>
> = 2009

B

49)
ofo

F

ML O] 41 150 % 0.2 = 30 (7H)

o =9 41 150 - 30 = 120 (7H)

= 17472] 7H4 20000 + 20000 x 0.2 = 24000 ()
2 1 709] 74 © 24000 + 120 = 200 ()




